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Ata da Reunião nº 02/2024 da Comissão de Bolsas do Programa de Pós- 

Graduação em Química, realizada no dia 28 de março de 2024, de forma remota 

no endereço eletrônico https://meet.google.com/wqy-sppg-dmd e contou 

com a seguinte ordem do dia: 1. Distribuição de BOLSAS DE MESTRADO 

e DOUTORADO aprovados no EDITAL Nº 16/2023. 

 

Às dez horas do dia vinte e oito do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro 

(28.03.2024), reuniu-se a Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em 

Química, contando com a presença dos docentes ANDRÉ ALEXANDRE VIEIRA, 

SILVIO DO DESTERRO CUNHA e MARIA ELISABETE MACHADO e do 

representante estudantil ALBERT MARTINS DIAS. A reunião iniciou-se com a 

discussão da ordem do dia: Distribuição de BOLSAS DE MESTRADO e 

DOUTORADO aprovados no EDITAL Nº 16/2023. Primeiramente, o Prof. André 

Alexandre Vieira apresentou a relação completa de candidatos aprovados no curso de 

Mestrado Edital N°16/2023 e a respectiva classificação na prova de bolsa. 

Foi informado que o PGQUIM possui TRÊS (03) bolsas CAPES de mestrado disponíveis, 

UMA (01) bolsa CAPES prevista para abril/2024, DUAS (02) bolsas FAPESB de 

mestrado com previsão para implementação em maio/2024 e junho/2024 e nenhuma bolsa 

CNPq. Por unanimidade e observado a classificação na prova de bolsas, foram indicados 

os seguintes discentes às bolsas CAPES disponives, em ordem decrescente de prioridade: 

1º IGOR RODRIGUES NEVES, 2º GIOVANNA CARNEIRO COSTA, 3º HANNA 

CARVALHO DE SÁ. Uma bolsa CAPES de mestrado deve ser disponibilizada com uma 

defesa prevista para 02 de abril/2024. Por unanimidade, concordou-se em indicar a 

discente LAÍS LAGO DOS REIS, quarta colocada na prova de bolsas, à bolsa CAPES 

em abril. Por unanimidade, concordou-se em indicar os estudantes ELOÁ VEIGA 

ALVES MATOS (maio) e JOSÉ FELIPE DOS SANTOS (junho) às bolsas FAPESB, 

respectivamente, seguindo a classificação na prova de bolsas. Em seguida, o Prof. André 

Vieira apresentou a relação completa de candidatos aprovados no curso de Doutorado 

Edital N°16/2023 e a respectiva classificação na prova de bolsa. Foi informado que o 

PGQUIM possui QUARTO (04) bolsas CAPES de doutorado disponíveis, DUAS (02) 

bolsas FAPESB para implementação em maio/2024 e junho/2024 e UMA (01) bolsa 

CNPq. Também foi informado que o PGQUIM perdeu DUAS (02) bolsas de doutorado 

no mês de março, devido a cortes da CAPES. A comissão de bolsas foi atualizada sobre 

a situação dos classificados na prova de bolsas. A estudante NICOLE EVELYN DE 

JESUS SANTOS realizou a passagem direta do mestrado para o doutorado e saiu da fila 

de bolsa. VANESSA ANUNCIAÇÃO VELOZ desistiu do curso. Os discentes RAFAEL 

ALVES CAMPOS, FÁBIO XAVIER ANTUNES SAMPAIO, JÉSSICA BRITO DOS 

SANTOS SILVA e FLÁVIA LUÍSA LIMA MOURA indicaram possuir vínculo 

empregatício. Nesse caso, seguindo a PORTARIA Nº 412/2023 do gabinete da Reitoria 

da UFBA, seus nomes foram deslocados em ordem de classificação para o final da fila 

bolsas. CÁSSIO COSTA LIMA possui defesa marcada para 02 de abril de 2024. 

VIVIANE SILVA SANTOS foi aprovada no EDITAL 07/2024 PIBPG/PRPPG e 

receberá uma bolsa CNPq da PRPPG.  

https://meet.google.com/wqy-sppg-dmd


Por unanimidade e observando a classificação na prova de bolsas, foi indicada a discente 

1º SUELEN AQUINO SANTOS a bolsa CNPQ de doutorado. Por unanimidade e 

observado a classificação na prova de bolsas, foram indicados os seguintes discentes as 

bolsas CAPES de Doutorado disponives, em ordem decrescente de prioridade: 1º 

CATHERINE PINHEIRO DE ALMEIDA, 2º ERICA RAINA VENÂNCIO ALMEIDA, 

3° MIRTES FERNANDA SOBRINHO DE FREITAS e 4° RAFAEL ALVES CAMPOS. 

Por unanimidade, concordou-se em indicar o estudante CÁSSIO COSTA LIMA a bolsa 

FAPESB em maio, desde que a defesa seja realizada na data prevista. Com o objetivo de 

melhor gerenciar as bolsas do PGQUIM, por unanimidade, concordou-se em realizar em 

maio/junho de 2024 a troca da bolsa CAPES de MIRTES FERNANDA SOBRINHO DE 

FREITAS por uma bolsa FAPESB. A bolsa CAPES disponibilizada nesse processo deve 

ser implementada para o próximo discente na fila de bolsas: FÁBIO XAVIER ANTUNES 

SAMPAIO. Ressalta-se que os discentes FÁBIO XAVIER ANTUNES SAMPAIO e 

RAFAEL ALVES CAMPOS declararam possuir vínculo empregatício e poderão 

acumular as bolsas CAPES enquanto não houver demanda de estudantes sem vínculo 

empregatício. 

Foi lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme vai assinada pelos presentes. 

Salvador, 28 de março de 2024. 
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 (Assinado eletronicamente em 08/04/2024 13:23 )
ANDRE ALEXANDRE VIEIRA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR
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